
Lähettäjä: Kimmo Kurppa <kurppa@hotmail.com> 
Lähetetty: sunnuntai 14. huhtikuuta 2019 14.18 
Vastaanottaja: jaana.pedersen@hotmail.com <jaana.pedersen@hotmail.com>; 
'petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi' <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi> 
Aihe: Elisan eläkevakuutuksen edunsaajat 
  
Tiedoksi. Monika Ruohonen valehteli oikeudessa sanoen että heidän perheestään ei ole edunsaajia Elisa 
Palosen eläkevakuutuksessa. koska eivät tienneet että minulla on tällainen asian todistava asiakirja 
hallussa. Tämä osoittaa että Ruohosten kertomukset ovat valmiiksi käsikirjoitettuja, eivätkä kerro sitä mikä 
on totuus. 
  
Lähettäjä: Kimmo Kurppa <kurppa@hotmail.com> 
Lähetetty: keskiviikko 20. kesäkuuta 2012 0.32 
Vastaanottaja: tero.peltonen@proliitto.fi 
Aihe: FW: Monika Ruohonen 
  
tiedoksi 

 
From: kurppa@hotmail.com 
To: pekka.mujunen@poliisi.fi 
Subject: Monika Ruohonen 
Date: Tue, 19 Jun 2012 21:31:53 +0000 
Arvoisa Pekka Mujunen, Länsi-Uudenmaan poliisilaitoksen rikostutkinta 
 
Teillä on tutkinnassa Monika Rebekka Ruohonen nimisen henkilön osalta epäilty perätön lausuma 
(valehteleminen todistajana oikeudessa). 
Haluaisin toimittaa teille tätä asiaa koskien oheisen asiakirjan, joka osoittaa teon motiivin. Monika Ruohonen 
on puhunut todistajana läheisen ystävänsä Elisa Palosen tahdon mukaisesti (vakuutusotteen sisältämien 
tietojen salassa pitäminen) ja siksi hän on valehedellut kertomuksessaan, tutkintapyynnössä mainitulla 
tavalla. Ruohonen on valehdellut koska hän on tiennyt, että Palonen ei halua vakuutusotteesta ilmenevää 
tietoa vakuutuksen edunsaajista paljastettavan kellekään ulkopuoliselle. 
 
Tässä ote Elisa Palosen asiakirjasta (ohessa liitteenä) sen kohdasta 8 joka osoittaa Monika Ruohosen 
syyllisyyttä: 
 
"Palonen ei tiedä miten Kurppa on saanut haltuunsa Elisa Palosen vakuutusyhtiön kanssa tekemänsä 
vakuutuksen tietoja. Asiakirja sisältää vakuutetun henkilökohtaisia ja salassapidettäviä tietoja. Niiden 
tuleminen julkiseksi ilman Palosen lupaa ei ole laillista eikä Palonen sitä myöskään halua." 
 
Havainnot: 
1. Palonen ei tiennyt että Kurpalla on asiakirja --> Monika Ruohonen ei tiennyt että Kurpalla on asiakirja 
2. Monika Ruohonen tiesi että Palonen ei halua asiakirjan tietoja julki 
3. Koska Monika Ruohonen ei tiennyt että Kurpalla on kyseinen asiakirja josta tiedot ilmenevät, Monika 
Ruohonen valeheteli asiakirjan sisällöstä, koska: KOHTA 1 ja KOHTA 2. 
 
 
Oheisessa asiakirjassa siis ilmenee Elisa Palosen pyrkimys salata ne tiedot (vakuutusotteen sisältämät 
edunsaajatiedot) joita koskien Monika Ruohonen valehteli todistajana ollessaan. Monika Ruohonen tiesi ne 
asiat joista valehteli oikeudessa. Hän valehteli koska toteutti Elisa Palosen (jutun vastaaja) tahtoa ja koska 
luuli, että ei jäisi valehtelustaan kiinni. Tämä on ollut tapahtumana rikoslaissa tarkoitettu oikeudessa 
todistajana valehteleminen. Monika Ruohonen toimi lainvastaisesti tavalla, joka on todettu rikoslaissa 
rangaistavaksi teoksi. 
 
Parhain terveisin, 
Kimmo Kurppa 

 



From: Tero.Peltonen@proliitto.fi 
To: kurppa@hotmail.com 
Subject: vastaus valitukseen 
Date: Thu, 29 Mar 2012 08:46:50 +0000 
 


